
Transition Vallorbe - Assemblée générale du jeudi 6 juin 2024 
Procès-verbal 
1. Adoption de l’ordre du jour  

2. Adoption du PV du 7 juin 2023 

3. Adoption du rapport du comité sur l’année 2023 

Les projets et activités réalisées en 2023 ont été : 
- 18 mars – Célébration de l’équinoxe de printemps 
- 29 avril – Atelier produits ménagers 
- 30 avril – Repair café 
- 4 juin – Vide dressing & Bourse aux livres 
- 7 juin – Assemblée générale 
- 24 septembre – Célébration de l’équinoxe d’automne 
- 5 novembre – Repair café 
- 26 novembre – Vide dressing & Bourse aux livres 

Les projets prévus pour 2024 sont : 
- 24 mars – 1 Vide dressing & Bourse aux livres 
- 21 avril – 1 Repair café 
- 6 octobre – 1 Journée Transition Vallorbe avec Vide dressing & Bourse aux livres + Repair café + Atelier 

ménager + Animations diverses (voir plus bas) 
- Le marché de Noël ne sera pas reconduit cette année (manque d’intérêt du public par rapport à 

l’investissement demandé) 

4. Présentation du rapport du trésorier (Mihàly Marti) sur les comptes 2023 + bilan sur le nombre des 
membres ayant cotisé. 
- 2023 : 14 membres ayant cotisé 
- 2022 : 17 membres ayant cotisé 
- 2021 : 11 membres ayant cotisé 
- 2020 : 6 membres ayant cotisé malgré l’annulation des cotisations en raison du Covid 
- 2019 : 39 membres ayant cotisé 

5. Présentation du rapport des vérificateurs des comptes 2023 (Adrien Ebel + Fabrice Rochat) 
- Adrien Ebel lit le rapport à l’assemblée 

6. Vote de l’assemblée pour : 
- Rapport des comptes – Approuvé à l’unanimité 
- Rapport des vérificateurs des comptes – Approuvé à l’unanimité 
- Décharge du comité pour l’exercice de l’année 2023 – Approuvé à l’unanimité 

7. Les cotisations 2024 restent inchangées 
- Membres de soutien et personnes morales : CHF 50.- 
- Membres actifs CHF 30.- 
- Apprentis, étudiants et senior : CHF 20.- 
- Moins de 18 ans : Exempté de cotisation 

8. Membres du comité (recherchons des membres pour le CA) 
- Leslie Grillet-Uldry présente sa démission, avec rétrospective de ses engagements 

L’assemblée la remercie pour tout ce qu’elle a fait pour la création de l’association et depuis 
- Candidatures : 2 nouveaux membres doivent compléter le comité d’administration selon les statuts. 

Comme personne ne se présente, il est proposé de modifier les statuts pour réduire ce nombre à 3. 
Un vote est ecectué, cette modification des statuts est adoptée à l’unanimité. 



9. Vote pour l’élection des vérificateurs de compte 2024 
- Adrien Ebel + Geneviève Leresche sont élu à l’unanimité 

10. Journée Transition Vallorbe le 6 octobre 2024 à la Halle des fêtes de Vallorbe 
Activités proposées : 
- Vide dressing & Bourse aux livres 
- Repair café 
- Produits ménagers 
- Présentation par le HEIG et VO énergie 
- Animations diverses  
- Buvette - Cherchons une association qui voudrait s’en occuper contre bénéfice, par exemple celle du 

Carnaval, ou du Ski Club de Ballaigues… N’hésitez pas à nous contacter si vous avez des idées. 

§ Un tout ménage sera distribué sur Vallorbe et Ballaigues (voir Flyers sur www.transition-vallorbe.ch) et 
des aciches seront mises aux entrées de Vallorbe. 

§ René Gfeller a contacté le HEIG qui pourrait faire une présentation sur l’énergie + Centrale hydraulique. 
§ Vo Energie peut meubler un stand et faire des présentations – Ils proposent de faire un article dans leur 

journal. Ok mais pas de pub, et présentation sur des éléments de transition. 
§ Demander à la fondation « Actif » une aide financière pour un projet « énergétique » – René s’en charge 
§ Pierre regarde s’il arrive à fabriquer un vélo permettant de créer des smoothies (si pas possible, 

regarder avec Romande énergie qui propose des vélos). 

11. Retour sur les projets 
- Repair café : retour positif sur la participation et l’intérêt du public 
- Vide dressing & Bourse aux livres : a moyennement fonctionné – Tout le monde était loin à 14h 
- Produits ménagers : pas d’évènement prévu en dehors de la journée « Transition » 
- École : 1 journée ramassage des déchets a eu lieu + 3 distributions de pomme durant 1 semaine 

17 juin : marche des élèves pour réunir tous les élèves et professeurs des dicérents établissements  

12. Divers et propositions 
- Personne ne s’est inscrit pour participer à l’évènement du Musée du fer 
- 2 membres vont participer à l’accueil des nouveaux habitants 

Geneviève Leresche et Caroline Ebel  
- Flyer : ajouter le lieu de la journée « Transition » pour le tirage du « tout ménage » 
- Passer au musée du fer pour déposer des flyers 
- Prévoir une séance extraordinaire en août pour la préparation de la journée 

 

 

Le 20 juin 2024 – PV rédigé par Mihàly Marti 

http://www.transition-vallorbe.ch/

